

NK BUZET

II. ISTARSKA BRIGADA 16

52420 BUZET

IZVJEŠĆE O RADU NK BUZET ZA 2017. GODINU

U 2017. Godini NK Buzet brojao je 152 registrirana natjecatelja . Podijeljeni su u 5 kategorija (seniori, juniori, pioniri, prednatjecatelji U-11, i početnici U-9). Uz navedene u treninzima sudjeluje još dvadesetak neregistrirane djece predškolskog uzrasta.

Ekipe seniora sezonu 2016/17 završila je na posljednjem mjestu natjecanja u 2. ŽNLI. Pod vodstvom trenera Dragutina Mujića seniorska je momčad uz pomoć nekolicine juniora, naročito u završnici natjecanja, ipak uspjela izgurati prvenstvo do kraja izbjegnuvši tako eventualnu kaznu zbog mogućeg odustajanja od natjecanja, no više od toga se nije uspjelo učiniti. Nije uspjela ideja sa mogućim okupljanjem „bivših“ i trenutno neaktivnih igrača te je rezultat svih tih okolnosti bilo neminovno preseljenje u niži rang natjecanja.

U jesenskom dijelu natjecanja u 3. ŽNLI SJEVER „B“ ekipu vode treneri Mladen Majcan i Mirko Jajić te se na kraju 2017. godine ona nalazi na 3. mjestu u konkurenciji 8 klubova.

Važno je napomenuti da većinu igrača seniorske ekipe sačinjavaju juniori bez čijih nastupa natjecanje u seniorskoj kategoriji u ovoj sezoni ne bi bilo moguće. Uz juniore ekipu čine i nekoliko mlađih seniora dok je od nešto starijih igrača prisutan jedino Ivan Katarinčić, ujedno i kapetan ekipe.

Uz vrlo dobar jesenski rezultat treba reći kako je ekipa bila uvjerljivo najmlađa u ligi, uz to i prva na ljestvici fair playa, bez isključenja igrača i bez izostajanja sa utakmice zbog kazne tri javne opomene.

Ekipa juniora sezonu 2016/ 17 završila je na 2. mjestu, dok se u tekućoj sezoni ŽNLI Sjever nalazi na trećem mjestu. Pohvale još jednom igračima jer je većina njih nastupala u dvije kategorije.

Ekipu vodi trener Mirko Jajić

Ekipa pionira koncem sezone 2016/17 zauzela je 4. mjesto dok u tekućoj sezoni natjecanja ŽNLI Sjever zauzima posljednje mjesto na tablici.

Ekipu pionira u prošloj i tekućoj sezoni vodi Robert Bizjak.

Ekipa U-11 pod vodstvom trenera Mladena Majcana je na kraju jesenskog dijela sezone 2016/17 zauzela 2. mjesto u ŽNLI Sjever te je time izborila pravo da u proljetnom dijelu nastupa u jedinstvenoj istarskoj ligi gdje je na kraju proljetnog dijela zauzela 7. mjesto .

Od ljeta 2017. ekipu U-11 vodi trener Dragutin Mujić, na kraju jesenskog dijela natjecanja u ŽNLI Sjever osvojeno je treće mjesto te time izborneno pravo nastupa u jedinstvenoj istarskoj ligi koja se nastavlja na proljeće.

Ekipa U-9 sezonu 2016/17 završila je na posljednjem mjestu jedinstvene istarske lige, dok je na kraju jesenskog dijela tekuće sezone zauzela 8. mjesto od 11 ekipa te će s obzirom da ekipa U-9 uvijek prati ekipu U-11 i oni na proljeće nastupati u jedinstvenoj istarskoj ligi.

Ekipu U-9 vodi trener Alen Ravnić.

I naposljetku najmlađa kategorija u klubu, a to su djeca vrtičke dobi. Trenutno se radi o broju od ukupno dvadesetak djece koji povremeno treniraju. Bez ikakve selekcije, na treninge se primaju sva zainteresirana djeca i ne naplaćuje im se članarina. Treninzi su organizirani dvaput tjedno.

Treninge te kategorije vode Alen Prešnjak i Mladen Majcan.

Osim službenih natjecanja mlađe kategorije NK Buzet sudjelovale su i na raznim turnirima (Kaštelir, Rovinjsko selo, Poreč, Buzet, Umag, Vrsar, Pula).

Iako rezultat nije u prvom planu, posebno valja istaknuti ekipu U-11, koja je osvojila treće mjesto na turnirima u Kašteliru i Vrsaru, drugo mjesto na turniru u Umagu te prvo mjesto na turnirima u Rovinjskom selu i Buzetu.

Uz odlaske na gostujuće turnire NK Buzet je kao domaćin bio organizator turnira za ekipe U-9 i U-11 održanog za Subotinu.

U travnju 2017. ekipe U-9, U-11 i pioniri uz nekolicinu juniora i svojih trenera prisustvovali su utakmici HNK Rijeka – GNK Dinamo, a 11 igrača ekipe U-11 imalo je čast istrčati na teren u pratnji igrača GNK Dinamo.

Iskoristio se taj trenutak pa se uz dogovor i sufinanciranje roditelja novim trenerkama opremio kompletan omladinski pogon kluba.

U listopadu 2017. godine NK Buzet po prvi je puta bio domaćin dvaju utakmica Istria youth cupa, velikog međunarodnog turnira za dječake uzrasti do 15 godina pa smo tako u Buzetu imali priliku gledati ekipe Bayern, Benfice i praške Slavije.

U svrhu što boljih uvjeta za odigravanje utakmica na turniru a i općenito za aktivnosti NK Buzet pristupilo se u kolovozu mjesecu uređenju travnjaka i svlačionica. Iskoristio bi priliku da se zahvalim Gradu Buzetu a posebno donatorima Park d.o.o., Daling d.o.o. i Obrtu GEA koji su nam u tome pomogli.

Dobili smo velike pohvale za organizaciju te se i u 2018. Godini nadamo ugostiti pokoju utakmicu navedenog turnira.

Godina je zaključena organizacijom tradicionalnog malonogometnog turnira „Od vrtića do igrališta „ na kojem je sudjelovalo stotinjak djece Bužeštine i okolice uzrasta od 5 do 15 godina. Valja napomenuti da turnir nije bio natjecateljskog karaktera već je cilj bio uključiti u manifestaciju što više djece i animirati ih za bavljenje sportom.

Spomenuti turnir bio je prilika da se nagradi najbolje pojedince u svakoj kategoriji u 2017. godini pa su tako na prijedlog trenera i prihvaćanjem istog od strane uprave za proteklu godinu nagrađeni:

U-9 Niko Šimonović

U-11 Antonio Radović

Pioniri Dženis Miljković

Juniori Karlo Zlatić

Seniori Ivan Katarinčić

Valja napomenuti kako to nije nagrada za najboljeg strijelca ili najboljeg igrača na terenu. To je nagrada za ukupni dojam u protekloj godini, gdje se osim gore spomenutog u obzir uzima i redovitost na treninzima i utakmicama, uspjeh u školi, ponašanje, odnos prema suigračima, treneru i okolini, timski rad te na taj način ukupni doprinos ekipi.

NK Buzet razmišlja i o što većem broju vlastitog stručnog kadra te je tako u 2017. uz sufinanciranje NK Buzet trenersku školu završio Alen Ravnić, a istu je upisao Alen Prešnjak čije će školovanje klub također pomoći.

Ciljevi kluba u 2017. godini su uglavnom ispunjeni, ostaje još uvijek problem seniorske ekipe no čini se kako je i tu situacija bolja nego proteklih godina te kako će ti problemi u potpunosti nestati u narednom periodu potpunim prelaskom još jedne ili dvije generacije juniora u seniorsku ekipu. Do tada će nam svima skupa trebati još malo strpljenja, no moramo biti ponosni na te mlade dečke. Pokazuje se da je to jedini ispravan put i zasigurno je bila dobra odluka da se prestane sa nagovaranjem i moljakanjem nekih bivših, starijih igrača jer je to donosilo više problema nego koristi za klub.

Od ove generacije u skoro vrijeme, uz pravilan rad i pravu klapu kakva oni sada jesu, uz pomoć još mlađih generacija koje su na vidiku, očekuje se i korak ili dva više, te se nadamo da ćemo u narednom razdoblju ekipu seniora vidjeti prvo u drugoj županijskoj ligi a potom kad ekipa sazrije i u prvoj županijskoj ligi gdje je centru kakav je Buzet sigurno i mjesto.

U Buzetu, 20.06.2018. godine.

Predsjednik NK Buzet, Elvis Vivoda

